

## “小三门”又有新进展

# 倪震推迟婚期,张茆声明道歉

先与小三湿吻,再和周慧敏筹备结婚,“才子”倪震在圣诞前赶上“尾班车”,与陈冠希并列2008年风云人物兼女性公敌。虽然形象一落千丈,但是倪震也考虑到了小三张茆感受,决定延迟婚期,避免刺激;另一方面张茆也第一次向媒体发布公开声明,向受事件牵连的人们表示歉意——两人不约而同地都做出了貌似“明事理”的表态,不知道错的到底是谁。

### 倪震推迟婚期

倪震周慧敏婚讯传出之后,两人四处高调“晒幸福”,在平安夜十指紧扣前往阳明山庄为婚宴试菜。但见新娘笑,不见小三哭,事件中“第三者”张茆倍受打击,通过网络露出“以死威胁”的意思。为免张茆情绪激动酿成悲剧,倪震周慧敏决定婚期延后。

据香港媒体报道,张茆得知倪震婚讯之后,情绪崩溃,二度割腕自杀。张茆还一直打电话给倪震,想问清楚到底是怎么回事,却一直转到语音信箱,她只能不停发短信。张茆的博客内容也有更新,言语之间相当悲伤:“来看我,跟我说话。……我走了你才送百合给我吧……”悲壮中带有威吓意味,似有以死要挟的意思。

看到张茆如此反应,倪震决定推迟婚期,避免刺激。据倪震友人透露:“倪震看到张茆爱得要生要死觉得很恐怖,万一闹出人命,以后想翻身都很难了!”

除了婚期延后避免刺激张茆之外,日前倪震也不忘安

抚女友,订了一对奢侈纯银结婚戒指表达心意。如此“左右逢源”,香港媒体讽刺道:“‘才子’的危机处理能力还是令人叹为观止。”

### 张茆发声明道歉

倪震湿吻风波的重要女主角张茆一直销声匿迹,真真假假的传言从未停止。一边是倪震为了张茆要推迟婚期,另一边张茆终于出面表态。昨日中午张茆通过香港姚逸华律师事务所给全港媒体发出声明,透露自己已经回到海南家中反思反省,并向受到此事影响的每一个人表达歉意。

张茆起先是作为第三者遭到网友和媒体围剿,倪震忽然宣布结婚之后又作为“无辜的第三者”得到同情。经过网友的人肉搜索,张茆已经变成当下最火爆的网络红人,堪比当红女星。但是张茆的第一份公开声明却深明大义地承担起了责任。声明称,之前有媒体报道失实,网上流传的张茆博客及照片也有失实成分,“影响到了我的家人、朋友、学校”,对此她表示“最诚挚的歉意”。



张茆

### 倪震再择新婚址

倪震一边与周慧敏大秀恩爱,一边为了张茆推迟婚期,平衡木功夫一流。28日还被发现悠闲地与友人驾车前往香港元朗品尝著名的姜汁撞奶。也有媒体猜测他可能是给婚礼选址。

昨日下午,倪震与一名男性友人突然出现在元朗一间农场餐厅内。由于倪震近来成

为新闻人物,很快就被游人认出。但是倪震完全无视人们的指指点点,心情轻松地到处走,拉着农场职员问东问西。随后还与友人品尝元朗有名的姜汁撞奶,并购买了烧卖与餐蛋面等,胃口似乎十分不错。购买完毕之后倪震与周慧敏发短信、通电话,还用手机拍下食物照片,估计是传给女友看,很有情趣。

实习生 张润芝



倪震在农庄发短信给周慧敏

### 链接

#### 张茆声明全文

兰桂坊事件已经过了差不多半个月,我(张茆)并非公众人物,而只是一个离乡到港求学的22岁学生,面对媒体和网络上的种种排山倒海的失实报道和指责,我一时间根本无法处理,只好选择离开这个地方,回到海南家中反思、反省,并寻求家人的安慰和意见,作出适当的处理。

然而,事件逐渐失控,一些传媒开始捏造事实,网上更出现了多个冠以Miffy或张茆名字的博客,而由此衍生出的一些失实报道及留言,甚至影响到了我的家人、朋友、学校。对此我感到十分惭愧和内疚,因为由于我个人的事情,却给如此多的人带来了压力和困扰。经过多番考虑及接受家人和朋友的忠告,我决定不能再逃避现实,我有责任站出来,向受到此事影响的每一个人表达我最诚挚的歉意,同时也澄清一些对我的误解,而这将是我就此事第一次也是最后一次的回应。

综合

### ■文娱短波

#### 周舟捧回“金话筒”

2008年中国播音主持“金话筒奖”日前公布,江苏卫视《人间》栏目主持人周舟荣获“金话筒奖”电视主持作品奖。这也是《人间》栏目第二年获此殊荣,从而成为全国仅有的连续两年获得“金话筒奖”的栏目。周舟自己也非常兴奋:“评委们也都说,《人间》这样连续两年获奖的节目非常难得。我也觉得非常荣幸。”据《人间》栏目组介绍,虽然近几年情感类节目不断涌现,但是其他的同类节目都无法推出有代表性的主持人,而周舟和赵丹军出色的主持也成了栏目的一大品牌,是栏目连续保持高收视率的一个保证。

实习生 张润芝 快报记者 李谷

#### “中国画”作品展开幕

昨日,第三届“中国画画世界”作品展在南京博物院开幕,这批作品在英国写生完成。今年4月份,画家们在南博原院长徐湖平的带领下,在英伦三岛写生了20天,饱览了该国的自然风光与历史遗迹,先后创作了这批作品。常进、杨春华、庄天明等画家都有作品参展,这次展览也因其浓厚的欧洲风情和美感得到了参观者的好评。

快报记者 李谷

**蓝月亮**  
洁净,更保护

用蓝月亮洗衣液吧!  
不伤纤维、护原色,呵护  
衣物就像呵护小宝宝。



洗衣造成的脱色、起毛球是不是损伤了您的好衣服?快用蓝月亮深层洁净洗衣液吧!它不仅洁净力全面升级,能有效去除多种顽固污渍,更有温和液态配方及活性因子,不易导致衣物色素脱落,从而护住原色,让衣物持久鲜艳如新;同时不损伤衣物纤维,让衣物柔软顺滑更舒适。丝、毛类高档衣物也能运用;而且还持久留香,衣物得到宝宝般悉心护理,自然持久亮丽芬芳。

#### 新品超值体验!

自然清香、薰衣草香同步上市!即日起,各大超市限量推出超值体验装,购买1kg、2kg瓶装即可分别免费获赠220g、500g另一香型袋装,一次尝试,两种体验!赶快行动吧!

蓝月亮  
深层洁净  
护色洗衣液